
Jste v práci spokojení?

Ano, dělám svou vysněnou práci
23.1%

Ano, ale nebráním se dalšímu budování kariéry
14.8%

Dá se to, ale hledám lepší uplatnění
25%

Nejsem spokojen/á
18.5%

Nemůžu najít žádnou vhodnou práci
18.5%

Celkem hlasovalo 108 lidí
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Jste v práci spokojení?

Chcete být i v práci šťastní a spokojení, ale stále se motáte v kruhu? Pro změnu je třeba nastolit v
životě změny, které odstraní příčiny nespěchu. Profesní koučink pomůže odhalit a odbourat všechny
překážky na cestě k úspěchu.


